
令和４年度学力検査　社会科採点表 （１００点満点）

問　　　　題 配点 正　　　　　　　　　　解 採 点 上 の 留 意 点

１

〔問１〕 ２ フィヨルド
〔問２〕 ２ ラテン

〔問３〕 ３ パスポートなしに国境を自由に通過することができるようになった。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問４〕 ３ イ

〔問５〕 ３

Ａ イ

全部できて正答とする。Ｂ ア

Ｃ ウ
〔問６〕 ３ インド

２

〔問１〕 ２ 開拓使 「北海道開拓使」も正答とする。
〔問２〕 ３ ウ

〔問３〕 ３
地域 Ｃ

全部できて正答とする。
説明 イ

〔問４〕 ３ 大量の水蒸気を含み
「大量の水分を含み」も正答とする。
正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問５〕 ３ エ

〔問６〕 ３

Ａ イ

全部できて正答とする。Ｂ ウ

Ｃ ア

３

〔問１〕 ２ くさび形文字
〔問２〕 ２ ア
〔問３〕 ２ エ

〔問４〕 ３ 自身の娘を天皇のきさきとした。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問５〕 ３ 金剛力士像 「阿形」も正答とする。
〔問６〕 ３ ウ　→　イ　→　ア 全部できて正答とする。
〔問７〕 ２ 分国法

〔問８〕 ３ キリスト教の布教を行わなかったから。 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問９〕 ２ ウ

４

〔問１〕 ２
地名 イ

全部できて正答とする。
位置 Ｄ

〔問２〕 ３ イ　→　ア　→　ウ 全部できて正答とする。

〔問３〕 ３ 満20歳以上の男女に与えられた 正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問４〕 ２ エ
〔問５〕 ２ イ

５

〔問１〕 ２ ア

〔問２〕 ３ 落選者に投票された票のこと。

「当選に反映されない票のこと。」も
正答とする。
正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問３〕
（１） ３ 三権分立 「権力分立」も正答とする。
（2） ２ ウ

〔問４〕 ３ メディアリテラシー
〔問５〕 ３ イ

６

〔問１〕 ３ 内政不干渉（の原則）
〔問２〕 ３ 持続可能な開発目標 「SDGs」も正答とする。
〔問３〕 ３ 青とう社

〔問４〕

（１） ３
① イ

全部できて正答とする。
② ア

（2） ３ 一定の期間内であれば，契約を解除することができる制度。

「８日以内であれば，契約を解除する
ことができる制度。」も正答とする。
正解と同じ要旨であれば正答とする。
段階的に評価する。

〔問５〕 ２ 直接金融


